

菏泽日报



中共菏泽市委主办 国内统一刊号 CN37-0067
中国菏泽网:www.heze.cn 知菏泽 赏天下
2020年12月23日 星期三
农历庚子年十一月初九 HEZE DAILY 第8983期 今日八版



菏泽通二维码

张新文到市行政审批服务局调研

本报讯(记者胡德光)12月22日,市委书记张新文到市行政审批服务局调研,实地查看政务服务窗口运行情况,并召开座谈会。市委常委、秘书长任仲义,市委常委、常务副市长王磊参加活动。

在市政务服务大厅,张新文先后来到24小时自助服务区、踏勘评审中心等,与工作人员亲切交谈,详细了解岗位职责、服务事项、办事流程、服务质量等情况,要求继续加大改革力度,努力提高服务质量,为我市高质量发展提供有力保障。

随后召开的座谈会上,市行政审批服务局负责同志汇报了工作开展情况,存在困难和问题,市有关部门负责同志围绕进一步做好审批服务工作提出下一步打算。在认真听取大家的发言后,张新文指出,市行政审批服务局成立以来,比较彻底地划转了部门审批权限,比较好地完成了一系列改革任务,工作人员的精神面貌有了明显改善和提升,为我市高质量发展提供了有力保障。

张新文要求,要进一步提高思想认识,真正把行政审批服务工作作为提高政府服务效能、优化营商环境的重要内容,牢固树立“挖井不忘吃水人”的服务理念,将更多精力投入到为企业、群众解决困难和问题上,推动行政审批制度改革向纵深推进。要切实将重视变为认识、将认识变为信心,努力打造一流的营商环境。要坚持问题导向,积极研究人才培养、人才流动政策,用改革的办法解决好工作中存在的困难和问题。要加强自身队伍建设,以一流的标准打造一支素质高、业务精、能力强、服务优的政务服务队伍。要加强与服务对象沟通交流,主动接受监督,将服务对象的感受作为工作成效的“晴雨表”,不断提高政务服务水平。

市委全面深化改革委员会第二十二次会议要求

锐意改革 奋力攻坚 助推全市经济社会高质量发展

本报讯(记者胡德光)12月22日,市委全面深化改革委员会召开第二十二次会议,传达学习中央全面深化改革委员会第十六次会议精神,省委全面深化改革委员会第九次会议精神,审议通过《关于扎实推进“市县同权”改革调整实施部分市级行政权力事项的通知》《关于开展“警种联动、警保联控、警民联防”暨情指行一体化建设的实施意见》《关于调整市对区财政体制的实施意见》《菏泽市突发重大疫情防控和应急救治治疗规范》,听取了关于加强企业队伍建设情况汇报。

会议通过了《关于扎实推进“市县同权”改革调整实施部分市级行政权力事项的通知》《关于开展“警种联动、警保联控、警民联防”暨情指行一体化建设的实施意见》《关于调整市对区财政体制的实施意见》《菏泽市突发重大疫情防控和应急救治治疗规范》,听取了关于加强企业队伍建设情况汇报。

会议强调,“市县同权”改革,是深化“放管服”改革和优化营商环境的重要举措。要严格按照要求把该放的权力事项“彻底放、放彻底”。要强化工作保障、做好工作衔接,确保下放权力事项接得住、办得好。要完善事中事后监管措施,建立动态

调整机制,定期评估下放权力事项在县区的运行情况和实施效果。

会议指出,习近平总书记在中央全面深化改革委员会第十六次会议上的重要讲话精神以及省委全面深化改革委员会第九次会议精神,各级各部门要深入学习领会,聚焦发展短板弱项,积极学习借鉴外地先进经验,扎实推进各项改革,为菏泽高质量发展持续提供动力和活力。

会议强调,制定突发重大疫情防控和应急救治管理规范,是我市贯彻落实党中央关于改革完善重大疫情防控救治体系的重要举措,要全面统筹,加快推进,强化保障,切实提高我市应对突发重大疫情的能力和水平。加强企业队伍建设,有利于提升

企业家素质,提高服务企业发展能力,助推企业转型升级。要坚持问题导向,健全培训体系,建立激励机制,持续提升企业队伍能力水平。

会议指出,党的十八届三中全会以来,我市生态文明体制改革扎实推进,制度体系逐步健全,大气质量、水环境质量等明显改善。要坚持目标导向,突出精准治污、科学治污、依法治污。要坚持系统观念,加强综合治理、系统治理、源头治理。要坚持改革创新,完善体制机制,全力推进我市生态文明建设。

会议强调,要持续抓好新时代文明实践中心建设,加强资源统筹,提高基层公共服务资源的整体效能。要进一步丰富实践活动中总结提炼工作经验,提升文明传播技巧和实效,着力打造更多菏泽经验、菏泽品牌。

新华社济南12月22日电(记者杨文)今年9月至11月,山东省开展高速公路“不高速”专项整治行动,共排查出3750个问题。其中,3195条错报、误报导航播报信息已修正;未逐级减速、限速标志被遮挡及施工路段限速标志设置不规范等问题已解决;12条高速公路17处路段恢复至设计速度。

这是记者从山东省政府新闻办22日召开的发布会上获悉的。

据山东省副省长、省公安厅厅长范华平介绍,在对全省高速公路的“体检”中,共排查出3750个问题。除个别路段已列入下步改扩建计划外,其余问题已于11月底整治完毕。

经专家论证、采取交通工程技术措施后,山东对3处路段进行提速;全省594处单点测速设备全部停止扣分、罚款功能,仅作为发生交通事故责任认定依据,并启用132处区间测速。

山东高速限速全面“体检”完成

校飞完成:菏泽“腾飞”指日可待

12月22日上午9时许,随着中国民航校验中心奖状560校验飞机起飞离开菏泽牡丹机场跑道,标志着牡丹机场校验飞行任务圆满完成。据介绍,菏泽牡丹机场此次校飞持续7天,空中飞行时间合计26小时57分钟。共进行了盲降系统、灯光系统、全向信标台、飞行程序飞行验证,同时进行了塔台自动化系统、甚高频通信系统的被动检验。中国民航校验中心出具的报告显示,菏泽牡丹机场所有导航设备设施等满足民航相关要求。随着牡丹机场校飞工作的顺利完成,试飞也提上了日程,届时,牡丹机场将迎来首次民航班机飞行。

记者李保珠 摄

2020年11月各县区环境空气质量及生态补偿资金表

制表:菏泽市生态环境保护委员会办公室

时间:2020年12月15日

县区	PM _{2.5}			PM ₁₀			合计(万元)		
	浓度值(μg/m ³)	浓度奖惩(万元)	改善率(%)	改善奖惩(万元)	浓度值(μg/m ³)	浓度奖惩(万元)			
高新区	56	20	20.00	20	107	20	29.14	20	80
开发区	60	16	9.09	0	114	16	24.50	16	48
单县	63	12	12.50	4	114	16	20.28	0	32
曹县	63	12	13.70	12	120	0	13.67	0	24
郓城县	65	0	14.47	16	126	0	20.75	8	24
成武县	65	0	10.96	0	118	4	22.37	12	16
东明县	63	12	10.00	0	125	0	12.59	0	12
定陶区	65	0	8.45	0	116	8	18.88	0	8
巨野县	64	0	8.57	0	119	0	17.93	0	0
鄄城县	68	-20	12.82	0	120	0	20.53	4	-16
牡丹区	67	-16	0.00	-20	119	0	17.36	0	-36
总(均)计	64	36	11.07	32	118	64	19.93	60	192

2020年11月各县区生态水环境质量补偿资金表

制表:菏泽市生态环境保护委员会办公室

时间:2020年12月15日

县区	COD		氨氮		总磷		合计(万元)
	浓度(mg/L)	资金(万元)	浓度(mg/L)	资金(万元)	浓度(mg/L)	资金(万元)	
单县	18.5	30.0	0.98	0.8	0.280	-4.8	26.0
鄄城县	19.0	20.0	0.92	3.2	0.240	-2.4	20.8
定陶区	19.0	20.0	0.96	1.6	0.280	-4.8	16.8
巨野县	19.4	12.0	0.85	6.0	0.265	-3.9	14.1
牡丹区	19.2	16.0	0.96	1.6	0.260	-3.6	14.0
东明县	20.5	-10.0	0.75	10.0	0.165	2.1	2.1
曹县	21.8	-36.0	0.28	28.8	0.057	8.6	1.4
成武县	21.5	-30.0	0.35	26.0	0.113	5.2	1.2
郓城县	20.5	-10.0	0.85	6.0	0.120	4.8	0.8
高新区	21.0	-20.0	0.57	17.2	0.150	3.0	0.2
开发区	断流	0.0	断流	0.0	断流	0.0	0.0
合计	-	-8.0	-	101.2	-	4.2	97.4

貌有了明显改善和提升,为我市高质量发展提供了有力保障,值得肯定。

张新文要求,要进一步提高思想认识,真正把行政审批服务工作作为提高政府服务效能、优化营商环境的重要内容,牢固树立“挖井不忘吃水人”的服务理念,将更多精力投入到为企业、群众解决困难和问题上,推动行政审批制度改革向纵深推进。要切实将重视变为认识、将认识变为信心,努力打造一流的营商环境。要坚持问题导向,积极研究人才培养、人才流动政策,用改革的办法解决好工作中存在的困难和问题。要加强自身队伍建设,以一流的标准打造一支素质高、业务精、能力强、服务优的政务服务队伍。要加强与服务对象沟通交流,主动接受监督,将服务对象的感受作为工作成效的“晴雨表”,不断提高政务服务水平。

我市召开党外人士情况通报会

本报讯(记者张啸)12月22日,我市召开党外人士情况通报会,通报今年全市经济社会运行情况,听取党外人士对明年经济社会工作的意见建议。市委副书记、市长陈平出席会议并讲话,市委常委、统战部部长王永华主持会议。

陈平从七个方面通报了今年全市经济社会发展情况。他说,2020年,面对突如其来的新冠肺炎疫情、错综复杂的国内外环境和前所未有的困难挑战,在市委的坚强领导下,全市上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党中央、省委决策部署,统筹推进疫情防控和经济社会发展,聚力“四个突破”,扎实做好“六稳”“六保”“三促”工作,疫情防控有力有效,经济运行保持平稳,重点产业加快发展,乡村振兴战略深入实施,城

市功能加速完善,营商环境持续优化,民生事业全面发展,经济社会实现持续稳定健康发展。

陈平表示,各民主党派、工商联和无党派人士积极发挥参政议政、建言献策的职能作用,为全市经济社会发展付出辛勤汗水、作出重要贡献。希望大家一如既往地关心支持政府工作,多建睿智之言,多献务实之策,多提宝贵意见。市政府将全力支持民主党派、工商联及无党派人士开展工作,主动听取意见建议,汇聚智慧力量,为实现“突破菏泽、后来居上”奋斗目标作出新的更大贡献。

会上,民革市委主委赵胜利、民盟市委秘书长于新浩、农工党市委副主委张国华、致公党市委副秘书长乔勇燕、九三学社市委主委侯婕等作了交流发言。

市人大常委会第41次主任会议召开

听取创先争优完成情况汇报 研究常委会会议有关事宜

本报讯(记者张慧)12月22日,市十届人大常委会召开第41次主任会议,听取关于市人大常委会2020年度创先争优工作目标完成情况的汇报,研究提交市十九届人大第三十二次会议的有关议题。市人大常委会主任尹玉明主持会议,副主任杨晓玲、丁志刚、汤建梅、谷瑞灵出席会议。

会议确定,市十九届人大常委会第三十二次会议于12月29日在市人大常委会机关五楼会议室召开,会期半天。建议主要议程为:听取审议市政府关于提请审议批准2020年菏泽市新增政府债务限额调整方案(草案)、2020年市级及开发区财政预算调整方案(草案)等2个议案及其说明,作出相关决议;听取审议市政府关于提请审议《菏泽市城镇容貌和环境卫生管理条例修正案(草案)》的议案及其说明,作出相关决定;审议表决关于市十九届人大五次会议代表建议、批评和意见办理情况的书面报告(草案),菏泽市人大常委会关于加强检察机关公益诉讼工作的决定

(草案)、关于加强检察建议工作的决定(草案);审议表决市人大教科文卫委、城环委关于市十九届人大五次会议主席团交付审议的代表议案审议结果的报告(草案);审议表决市政府关于对推进“放管服”和“一次办好”改革情况报告、代表建议办理情况报告、全市交通重点工程建设视察情况、我市黄河保护与治理专题调研情况和市人民检察院关于对全面加强法律监督工作情况报告等6项审议意见研究处理情况的报告;确定市人大常委会2020年度问责表决事项;人事任免事项等。

会议要求,要加强沟通对接,协调做好各项议题材料的起草报送;要严格按照规定,扎实组织做好市人大代表的选定工作;要分工协作、密切配合,确保常委会会议顺利召开。

会议指出,要充分认识开展创先争优工作的重要意义,坚持深化创先争优不动摇。要立足大局,提升境界,完善机制,创先争优,更好推动创先争优工作提质增效。

重大危险源风险监测预警系统建设完成

本报讯(记者周天宇)日前,记者从市应急管理局获悉,自去年下半年全省危化品安全生产风险监测预警系统建设工作开展以来,我市74家企业及11个装卸区的危化品重大危险源风险监测预警系统已全面完成建设,为危化品行业量身定做了一个全方位、立体式信息网络体系。

据市应急管理局相关负责人介绍,在危化品重大危险源风险监测预警系统建设过程中,我市坚持问题导向,加强调度督导,强力推进工作开展。积极部署重大危险源企业配合安工院实施物联网网关现场安装、调试、信号采集等工作,组织相关人员进行商讨研判,召开技术研讨会5次,工作交流会3次,调研督导15次,确保

企业克服技术障碍,及时解决工作中遇到的困难和问题,完成网关安装和数据接入工作。同时,安排专人对风险监测预警系统进行管理,督促企业及时进行安全承诺公告和报警消除工作,使风险监测预警系统真正发挥作用。

济南融创文旅城
建面约110-145m²山居著作
团购热线:0530-5652111
地址:菏泽东方夏威夷大厦404室